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&lt;p&gt;0 acontecimento tem. Se num eventos tiver apenas 1 resultado poss&#237;

vel, a chance para&lt;/p&gt; i
&lt;p&gt;e efeito &#233; semprel (ou 100%). Quando 7i,eaEE£ houver mais que 1% possi

bilidade do produto e no&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;tanto com isso muda! Um exemplo simples s&#227;0 os lan&#231;amento da

moeda: 7i,eaEEL Quais S&#227;0 as&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;? Scientific American ccientamerican : artigo&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;figuramos como tal: A probabilidade deé&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&lIt;p&gt;tiger - Respected on ancient China asmightiest ofthe

&lt;p&gt;his estcreens deillustrate why mese Two AnimalisaAu, boath &#128170; Of
thatM powerful and&lt;/p&gt;



